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AYUNTAMIENTO DE LORQUI       (REGION DE MURCIA) 

 

 

 

 
A N U N C I O 

 

 

 

 

CONVOCATORIA A SESIÓN  ORDINARIA DEL PLENO DEL 

AYUNTAMIENTO PARA EL DIA CATORCE DE JULIO DE  2022,  A LAS 

20,00 HORAS. 

 

 

LUGAR DE CELEBRACIÓN: SALÓN DE PLENOS DEL AYUNTAMIENTO DE 

LORQUÍ 

 

 
ORDEN DEL DIA 

 
 

1º.-   APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE LAS  ACTAS DE LAS SESIONES 
CELEBRADAS POR EL PLENO LOS DÍAS 12-05-2022 Y 13-06-2022. ACUERDOS A 
TOMAR.  
 
2º.- ACUERDOS Y RESOLUCIONES DE LOS DISTINTOS ÓRGANOS DE GOBIERNO. 
TOMA DE CONOCIMIENTO.- 
 
 
3º.- PROPUESTA DE LA CONCEJAL DE DESARROLLO LOCAL PARA APROBAR 
INICIALMENTE LA ORDENANZA REGULADORA DE LAS TARIFAS SOCIALES DEL 
TRANSPORTE PÚBLICO COLECTIVO INTERURBANO DE LORQUÍ (BONO-BUS). 
ACUERDOS A TOMAR.-  
 
4º.- PROPUESTA DE LA CONCEJAL DE URBANISMO PARA LLEVAR A CABO EL 
INICIO DE UN EXPEDENTE DE MODIFICACION DEL INVENTARIO/CATALOGO DE 
CAMINOS RURALES Y SU INCLUSION EN EL INVENTARIO GENERAL. 
ACUERDOS A TOMAR.- 
 
5º.- PROPUESTA DEL CONCEJAL DE PEDANÍAS Y DESARROLLO RURAL AL 
PLENO DE LA CORPORACIÓN PARA APROBAR LA DENOMINACIÓN DE LA CALLE 
“CAMINO EL TÍO PACO” DEL PARAJE DEL SALADAR GORDO. ACUERDOS A 
TOMAR.- 
 
6º.-. PROPUESTA DE LA CONCEJAL DE URBANISMO PARA AUTORIZAR AL 
ARQUITECTO TÉCNICO MUNICIPAL LA COMPATIBILIDAD PARA REALIZAR UNA 
SEGUNDA ACTIVIDAD. ACUERDOS A TOMAR.- 
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8º.- MOCIÓN DEL GRUPO POPULAR PARA INSTAR AL SR. ALCALDE PARA QUE 
CESE EN LA UTILIZACIÓN DE LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN Y REDES 
SOCIALES DEL AYUNTAMIENTO PARA ARREMETER CONTRA OTRAS 
FORMACIONES POLÍTICAS. ACUERDOS A TOMAR.- 
 
9º.- MOCIÓN DEL GRUPO POPULAR SOBRE PLAN PERMANENTE CONTRA LAS 
PLAGAS DE MOSQUITOS Y PULGAS EN LORQUÍ. ACUERDOS A TOMAR.- 
 
10º.- MOCIONES DE URGENCIA.- 
 
11º.- RUEGOS Y PREGUNTAS.-  
 

 

   

Lorquí. Documento firmado digitalmente 

El Alcalde,  

Fdo.: Joaquín Hernández Gomariz. 
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